

我與時間的距離 - 2022 第一期 入選 新莊國小 徐○芸

- 5 年級甲班

我是一個非常忙碌的人，總覺得時間不夠用。人在快樂的時候，總會覺得時間過得比較快；在悲傷的時候，就會覺得時間好像是越走越慢。我們的一天只有二十四小時，如果想要過得充實一點，就要學會安排和管理時間。

在學校，我經常需要利用下課時間去為閩南語和直笛的比賽做準備，雖然練習的時候會非常辛苦，但是如果想要有好的成績，就一定要花比別人多的時間去練習，再怎麼辛苦、再怎麼累，都是值得的！如何與時間做拔河比賽的拉距，就是我在學校很重要的學習功課之一。

時間就像是一種貨幣，做甚麼事之前，都需要先確定自己是否有足夠的時間，

才不會去影響到做其他事情的時間，造成顧此失彼的現象。做任何事情也要有先後順序，因為時間是非常有限的，所以重要的事情需先做完，這樣時間才不會不夠用。我與時間總是會產生如此微妙的距離，深怕稍縱即會失去它；但是我又是如此的在乎它和需要它，不敢鬆懈放開它的手。

時間也像一群調皮鬼，只要一不留神注意，調皮鬼就會把你的房間弄得亂七八糟的，害你要花更多的時間去整理房間。但是，如果你有好好地照顧它們，它們就會讓你有更多的時間，去做自己想做或該做的事，而不需要擔心時間會不夠用。每當我想要玩樂的時候，才又發現某件重要的事情還沒做，玩樂的時間就會變少了！媽媽就會提醒我；「一邊寫功課又一邊玩，才會忘東忘西；玩樂的時間自然就變少了，這也都是自己害的啊！」所以，我們應該要好好的利用時間，學會對時間的管理和安排！

我要和時間保持很近的距離，因為時間真的會影響到我對事情的安排，若是不做好對時間的管理和安排，時間就會距離我越來越遠！時間和我的距離真是令我又愛又懼，如何掌控和時間的距離應該是我每天最重要的功課吧!